

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU
Consilier local P.C.
CARMEN DIMA

2365
18.01 7.

An: 2006

RAPORT DE ACTIVITATE

Îndeplinesc funcția de consilier local al municipiului Bacău din partea Partidului Conservator din data de 28.12.2005. În aceeași ședință de consiliu am fost aleasă membru în comisia de specialitate nr.3 – *Comisia pentru comerț, turism, servicii publice și transport urban*, precum și membru în *Comisia de numărare a voturilor* din cadrul C.L.

De asemenea îndeplinesc funcția de membru în Consiliul de Administrație al Asociației Zona Metropolitană Bacău și membru în Consiliul de Administrație al Grădiniței “ CRAI NOU” din Bacău.

În baza dispozițiilor Legii nr.215/2001, art.52, al.4, am procedat la întocmirea Raportului anual de activitate pentru anul 2006.

În anul 2006 Consiliul Local al municipiului Bacău (C.L.) a fost convocat pentru un număr de 21 ședințe, din care 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare.

Menționez că în anul 2006 am fost prezentă la toate ședințele Consiliului Local cât și la cele de comisie, fără excepție.

Consiliul Local a analizat un număr total de 400 de proiecte de hotărâri și au fost adoptate un număr de 380 de Hotărâri ale Consiliului Local (H.C.L.).

În perioada ian.-dec. 2006, Comisia de specialitate nr.3, din care fac parte, a avut un număr de 18 ședințe, prezentând un număr semnificativ de propuneri și amendamente pentru proiectele de hotărâri ale Consiliului Local. În cadrul comisiei mi-am dus la îndeplinire atribuțiile ce sunt prevăzute în Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Personal, am inițiat și propus spre aprobare Consiliului Local al municipiului Bacău un număr de 4 proiecte de hotărâre, care au fost adoptate, după cum urmează:

1. H.C.L. nr. 83 din 28.04.06, *privind aprobarea regulamentului pentru conferirea titlului de "CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BACĂU", persoanelor fizice române sau străine cu merite deosebite.*
2. H.C.L. nr. 107 din 31.05.06, *privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al mun.Bacău", post-mortem, scriitorului și omului de cultură băcăuan Octavian Voicu.*
3. H.C.L. nr. 282 din 28.09.06, *privind modificarea și completarea HCL 43/ 2006 și abrogarea H.C.L. 201/ 2006, pentru punerea în aplicare a Legii 350/ 2005 (finanțări nerambursabile de la bugetul local al municipiului Bacău).*
4. H.C.L. nr. 333 din 30.11.06, *privind mandatarea Primarului municipiului Bacău de a negocia și semna Acordul Colectiv de muncă/Contractul Colectiv de muncă cu reprezentanții funcționarilor publici/personalului contractual subordonat și indexarea salariilor acestora.*

În ședințele ordinare ale C.L. mi-am exprimat opinia. Am susținut toate observațiile și propunerile, precum și amendamentele făcute la comisia de specialitate nr.3.

În urma problemelor sesizate de cetățeni în cadrul audiențelor și a întâlnirilor cu aceștia, am formulat o serie de interpelări către executiv, pe care le-am dorit în interesul cetățeanului și al comunității, precum și luări de atitudine în articole din presa locală. Acestea au vizat în principal:

-îmbunătățirea condițiilor de la Căminul de pensionari din Bacău (cazare, masă, supraveghere medicală și aprovizionarea cu medicamente, modernizarea etajului IV al căminului unde pensionarii nu se puteau deplasa, îmbunătățirea managementului).

- îmbunătățirea condițiilor igienico-sanitare, de alimentare cu apă și căldură la spațiile închiriate de la Piața Centrală;

-suplimentarea transportului în comun de călători pe traseul 14, accelerarea definitivării drumului de acces către locuințele ANL din str.Depoului, finalizarea reabilitării și modernizării străzilor din cartierul CFR, etc.

În ședințele C.L. am susținut și aprobat numai acele proiecte care au corespuns intereselor cetățenilor. Acestea privesc între altele, amenajarea corespunzătoare a domeniului public al mun. Bacău, protejarea spațiilor verzi, a locurilor de joacă pentru copii, protejarea parcărilor existente precum și amenajarea și construirea unor parcări noi, construirea de noi locuințe A.N.L. pentru tineri, măsuri specifice

vizând îmbunătățirea activității operatorilor CET și RAGC Bacău respectiv a serviciilor furnizate către cetățeni, reabilitarea blocurilor, modernizarea și asfaltarea străzilor din municipiu, construirea unui nou spital de urgență, a unei noi baze sportive, a unui pasaj subteran între str. Oituz și cartierul CFR, etc.

Intenționez ca în continuare să particip la dezbateri cetățenești pe marginea proiectelor C.L. Bacău în vederea asigurării transparenței deciziilor și hotărârilor adoptate, iar în cadrul comisiei din care fac parte voi analiza cu foarte mare atenție toate materialele supuse aprobării, pentru a realiza o corectă și legală rezolvare a problemelor cetățenești și ale comunității locale.

Pornind de la aceste premise, în cadrul Consiliului Local Bacău, politica mea a fost și va fi politica cetățeanului.

15 ianuarie 2007

Consilier local,

CARMEN DIMA

